
社会福祉法人嘉祥会 第六回 地域運営推進会議 議事録  

日時  

２０２６年３月２８日（土）  
１５時００分～１５時４５分  

出席者  

ご入居者代表        ●● 様  
ご家族代表         ▲▲ 様  
清住平地域住民代表     欠席  
忠生第一高齢者支援センター ■■ 様  
民生委員          〇〇 様  
ぬくもりの園職員      阪田  

場所  

グループホームぬくもりの園

談話室  

２．議題  
  開始前に自己紹介をする  
 
（１）  前月活動内容報告  

資料を見ながら説明する  
 

（２）  清住平地域住民代表  欠席  
（――様の代わりに〇〇様が発表して下さる）  
5 月 9 日に総会があります。  
清住平は、年に 1 回、実際にお宅に訪問して、インターフォンを鳴らし、

安否確認を行っています。ただ、個人情報などの問題で、表札が出ていな

いお宅があったり、自治会に入らない人がいたりして、安否確認を行うの

が、難しくなってきています。  
 

（３）  忠生第一高齢者支援センター ■■様より  
3 月 23 日に市民センターで地域ケア推進会議がありました。テーマは、「い

ざという時に備える。」というもので、住民の方の参加が多かったです。

救急搬送の心構えなどについて、話してもらったりしました。安心キーホ

ルダーや医療キットなどを備えていますが、地域住民の横のつながりが大

切であることが再確認されました。  
3 月 10 日に、小山田中学校で、認知症サポーター養成講座を実施しまし

た。3 年生を対象に講座を開き、年齢的に難しい物があるかなと思ったの

ですが、反応が良かったので、これからも続けていきたいと思います。  
 

（４）  民生委員 〇〇様より  
相変わらず、特殊詐欺被害があります。町田市は、全国から見ても、ワー

スト 1 位で、今年 1 月からの被害額が 1 億 5 千万円を超えているそうです。 
3 月 7 日に、小山田フェスティバルが開かれました。天気にも恵まれ、来

場者数は、500 名以上ありました。  
 

（５）ご入居者代表 ●● 様より  
何の不自由も不満もなく、生活しています。好き嫌いもないので、食事も

普通に食べられています。まあ、言い出せばきりがないけれど、問題なく

生活できています。  
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（６）  ご家族代表 ▲▲ 様より  

いろいろな施設を見学したのですけれど、こちらの施設が圧倒的に母も私

も良くて、それは今も変わらないです。父がすんなりここの生活に馴染め

たのもスタッフさんの声掛けや対応が良かったからだと思います。いつき

ても、明るく接して下さって、嬉しいです。ありがとうございます。  
 

３．質疑応答  
    
 
 
 
   次回（2026 年度第一回地域運営推進会議）について  
   2026 年５月 2３日（土）15 時から  
 
５．閉会  
 


